
Patch Mystère2 «  Evolutif »  

(à la portée des débutantes) 

Il vous faudra 5 tissus : métrage donné par l’ordinateur (tissu en 112 cm de large, marge de couture 0,6 cm) 

Le patch fini fait 1,20m x 1,20m 

 

T1 (tissu de fond)  = 1,00 m (100cm) 

T2 = 0,35 m  (35 cm) 

T3=  0 ,60m (60cm) 

T4 = 0 ,40 m (40 cm) ou 20 carrés de 10 x 10 cm avec  motif placé 

T5 = 0,50 m (50 cm) 

ATTENTION : les gabarits ne sont pas à l’échelle 

Pour ne pas vous influencer dans le choix de vos couleurs, les explications seront en noir et blanc 

 

 

Bloc 1 : Pièces  à découper 

 Morceaux à 
découper 

(ajouter les 5 mm 
de marge) 
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 Carré de 2,5 x2,5 
cm 
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 Carré de 
5cm x5 cm 
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 Rectangle de 
10cm x 5 cm 
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 Rectangle de  
5cm x 2,5cm  
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 Carré de 
10 x 10cm 
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Triangle isocèle 
rectangle de 10 cm 

coté 
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 Triangle isocèle 
rectangle de 5 cm 

coté 
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Ligne 1 (10 x 30cm) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ligne 2 (10 x 30cm) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ligne 3 (5 x 30 cm) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

1. Coudre 2 carrés de 2,5cm en  tissus T1 et T5  

Vous obtenez un rectangle  de 5 cm x 2,5cm 

2. Ajouter un rectangle de 5cm x 2,5cm tissu T1  

Vous avez un carré de 5cm 

3. Ajouter un carré de 5 x5 cm (tissu T5). Vous obtenez un rectangle de 5 x 10cm 

4. Assembler 2 rectangles de 10 x 5 cm  tissu T1 

Vous obtenez un rectangle de 20cm x 10 cm 

5. Assembler (3) à (4) 

Vous avez la 3ième ligne de  5 x 30 cm 

 

T1 

T1 T1  

Rectangle 5 x 10 

cm 

T1 

T5 

T5 

1 

2 

5 4 3 

1. Carré 3 : Coudre ensemble 2 carrés de 5cm en  tissus T1 et T5  

Vous obtenez un rectangle  de 10 cm x 5cm 

2. Ajouter un rectangle de  de 5cm x 10 cm tissu T1  

Vous avez un carré de 10 x 10 cm 

3. Assembler 2 carrés de 10cm  tissu T4 

Vous obtenez un rectangle de 20 cm x 10 cm 

 

4. Assembler (2) à (3) 

Vous avez la ligne 3 : 10 cm x 30 cm 

 

 

T1 

T1 T5 

1. Carré 1 & 2 : Assembler 2 triangles de 5 cm en tissu T5 et T2 

Vous obtenez un carré de 5 x5 cm 

2. Rajouter 2 triangles de 5cm en  tissu T5  

Vous obtenez un triangle de 10 cm de coté 

3. Ajouter un triangle de 10cm tissu T1  

Vous avez un carré de 10cm 

 

4. Faire ce travail 2 fois, puis assemblez les 2 carrés 

5. Ajouter un carré de 10 cm tissu T1 

Vous obtenez la ligne 1 : 10 x 30 cm 
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Carré 1 Carré 2 Carré 3 

Montage du Carré 1et 2 

(10 x 10 cm) 

Carré 1 Carré 2 Carré 3 

Montage du Carré 3 

 (10 x 10 cm) 



Ligne 4 (5 x 30 cm) 
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Ligne 5 (5 cm x 30 cm) 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ligne 6 (5 cm x 30 cm) 

 

 

 

 

 

Carré 1 (5cm)    carré 2 (5 cm)     carré 3 (5cm)  carré 4 (5cm)  rectangle (10x 5 cm) 
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T1 = tissu 1/ T5 = tissu 5  

Monter vos carrés 2 &3  (idem ligne 3 et 4), vous obtenez des carrés de 5 x5 cm 

Puis suivez l’ordre de montage 

Vous obtenez  la ligne6 : une bande de 5 x 30 cm 

T1 = tissu 1/ T5 = tissu 5  

Monter vos carrés 1 /2 /3 /4 (idem ligne 3 et 4), vous obtenez des carrés de 5 x5 cm 

Puis Suivez l’ordre de montage 

Vous obtenez  la ligne 5 : une bande de 5 x 30 cm 
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T1 = tissu 1/ T5 = tissu 5  

Suivez l’ordre de montage (idem ligne 3) : 1 -2 vous obtenez un carré de 

5 cm 

3-4 vous obtenez un carré de 5 cm  

Vous obtenez la ligne 4 : une bande de 5 x 30 cm 

Carré 1 : 

5cm 
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Carré 6 

5cm 



Ligne 7 (10 cm x  30 cm) 

 

 

 

 

 

Carré 1 (10 x 10 cm) 

 carré 2  (10 x 10 cm)  carré3 (10 x 10 cm) 

 

 

 

 

MONTER LES LIGNES ENTRE ELLES, VOUS AUREZ LE BLOC 1 (30 cm x 50 cm) 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 
 

T1 = tissu 1/ T5 = tissu 5 / T4 = tissu 4 

Monter vos carrés 1 &2  (idem ligne 3 et 4), vous obtenez des carrés de 10 x10 cm 

Puis suivez l’ordre de montage 

Vous obtenez  la ligne7 : une bande de 10 x 30 cm 

Tissu 4 

ou motif 

placé 

Tissu 4 

ou motif 

placé 

Tissu 4 

ou motif 

placé 


